

Vertical text on the far left edge of the page, likely a page number or date indicator.

1892. Március 20-án. Székely József főhercegi szállója. Aranyasszony szállója. Ringer 2. koronaszállója.

M. KIR. OPERAHÁZ. Herodias. Napszínház. Napszínház. Napszínház.

SCHÖN J. Nemzeti kávéháza. RÁCZ GUSZTI. A legjobb és a legszebb magyar női zenekar.

Nemzetközi Panoráma. Andrássy-ut 15. szám alatt. Herzmann-féle Orpheum.

Elhaltak névsora 1892. márcz. 19-én. Időjárás. A kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1892. márcz. 19-én reggel 7 órakor.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. RÓZSAVÖLGYI ÉS TÁRSAS. Ma, vasárnap délután fél 4 órakor.

NEPSZÍNHÁZ. VÁRSZÍNHÁZ. Egy párisi regény. A MADARÁK.

ORPHEUM. Ma 2 nagy előadás. Die von der Rettungsgesellschaft. Giardinetto.

FARKAS PISTA zenekara. Mária Terézia gyalogvezető zenekara. Veres Kálmán vendég.

Table with columns for weather conditions (Allomások) and numerical data for various locations.

KUN MARGIT zongora-művész női hangversenye. BREITNER LOUIS párisi zongora-művész közreműködésével.

Hangverseny és bál. Hírlapkiadóhivatali tisztviselők segítségével. PROGRAMM: 1. Mendelssohn T. B. Quartett D-dur.

Brothers Hamilton. A hirtelen bekövetkező halál. A hirtelen bekövetkező halál.

Table with columns for exchange rates (Folyó, Vízmerő) and numerical data.

Table with columns for gold and silver prices (Arany, Ezüst) and numerical data.

Table titled 'A budapesti áru- és értéktőzsdé hivatalos árjegyzései márcz. 19.' containing market prices for various goods.

Table titled 'ERTEKPAPIROK' containing financial data and exchange rates.

Table titled 'ERTEKPAPIROK' containing financial data and exchange rates.

Vertical text on the far right edge of the page, likely a page number or date indicator.

TANÜGY.

Polgáriskolai reformok.*

Senki, még a legjobb barátai sem foghatják reá a fupolgáriskolára, hogy valami nagyon népszerű intézmény; tekintélye a közönség szemében nem volt...

tanulmányának hírmí csekély hasznát is láthatán. Innen magyarázható az az jészto apadás a tanulóknak...

ben, a melyben czelejainknak megfelelenek, ma — mincsenek. Meg kell tehát teremteni. De ha megteremtjük...

cizmet hozza be. Ezt különben alkalomszeriül tette az is. (P) hogy csak a minap küszöbölte ki a tudori...

10 órák az akadémia disztermében fogják megtartani. Az ünnepe sorrendje a következő lesz: 1. A pedagógiai...

MEZŐGAZDA Gyümölcsésés. A földmívelési kiadott nagyrterjedt, a gyümölcs telt, melyből a emeljük...

URITH. Iria: Baring Gould M. A. 49. A csarnokba érve, Gibbs Salamon talalta ott, a ki egészen átázta jött haza valahonnan.

Azzal előkapott a sarokból egy botot és hevesen megtámadta Gibbs Salamon. Salamon bácsi a sok megölt szesz dacára...

Vigyázz Tony! Vedd a fejedet! — Az öreg ember egy alattomos legyintéssel felütötte Anthony botját és kisse a fület horzsolta.

ben ő volt ugyan a gyengébb, melyekből azonban mégis epségben szabadult meg. — Térdelj már ide elem fiam és végezd kötelességedet.

reven állott egy helyben. Salamon pedig kedélyesen énekelni kezdte egyik tréfás dalát. — Térdelj már ide elem fiam és végezd kötelességedet.

finomabb érző poros, kopott Cleverdon-csapó számró, a ki székre kapcsolt. Hall örökösén mára az apai megszabaduló utalásokra...

MEZŐGAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Gyümölcsöszetünk kertészetünk.

A földművelési miniszter 1890-iki évi működéséről kiadott nagyerledei munkájában, melyet már ismer- tetünk, a gyümölcsöszetünk hosszabb fejezetet szentelt, melyből a következő általánosabb részt ki- emeljük: ...

Ez a hazánk területével a művelt nyugati államok területével összehasonlítjuk, kitűnik, hogy Franciaország területével 507.000, Németországé 484.000, Ausztriáé 372.000 hektár, Magyarországnak összes kertje mivelés alatt álló területe pedig 347.766 hektár. ...

Ha ezek az elszomorító jelenségek okait kutatjuk, akkor először arra az eredményre jutunk, hogy ha- zánkban sok ugyan a kert, de igen kevés gyümölcsfa áll henők. ...

A falkajáték ugyan, a hetvenes évektől kezdve határozott visszaesést mutat, s a közösi falkaják ugyancsak semmiféle eredményt sem voltak képesek felmutatni, több városi és egyházi falkaják az ino- deni következéssel egészen tökére ment; magán- falkaják közül pedig kevés megbízható és ültetkepes van, sőt van néhány olyan magán-falkaják is, mely- a gyümölcsöszték ügnek többet ártott, mint használt. ...

A mint a nemzetek műveltségének alapfeltétele az iskoláskor fekszik, teljesen találó analógia szerint valamely ország gyümölcsöszték állapotát is annak fak- jairól illetjük meg leghelyesebben. ...

A hazánk befalásiták gyümölcsfalkákkal meg csak az erdélyi részről, továbbá egyes nagyobb uradalm- ban kisereltet meg, de nem a legjobb sikerrel; mert az ily fák felgyelett és apólas nélkül csak sűrű- lődnek és közülük több elpusztul. ...

A városi közterek befalásitása is örvendetesen halad és mindig több ismerős tesz tanuságát. E tekintetben a főváros meg jó példával élve és a vidéki nagyobb városok követik. ...

maguk keresték fel egyes nagyobb alma- és körte- termesző vidékeink a termelőket. Nem hagyhatom megemlítelem, hogy az első kül- földi vetők közül többen oly tisztlátlan kezek közé kerültek, hogy többé aligha fogják hazánkát bevasár- lásra végtel fenkeseni; másrészt ily vidéken ma- radt igen jó gyümölcs eladatlannál, a hol a vetők gyümölcsöt nem is sejtették. ...

Igen sok embert tart vissza a gyümölcstermesztől az a tudat, hogy ha gyümölcsfát esetleg nem törődik is ki, de fáról a gyümölcsöt lelopják. A szabad legeltetéssel járó megkörtösítés a fának szintén számbaveendő akadály. ...

A városi közterek befalásitása is örvendetesen halad és mindig több ismerős tesz tanuságát. E tekintetben a főváros meg jó példával élve és a vidéki nagyobb városok követik. ...

A városi közterek befalásitása is örvendetesen halad és mindig több ismerős tesz tanuságát. E tekintetben a főváros meg jó példával élve és a vidéki nagyobb városok követik. ...

A városi közterek befalásitása is örvendetesen halad és mindig több ismerős tesz tanuságát. E tekintetben a főváros meg jó példával élve és a vidéki nagyobb városok követik. ...

A városi közterek befalásitása is örvendetesen halad és mindig több ismerős tesz tanuságát. E tekintetben a főváros meg jó példával élve és a vidéki nagyobb városok követik. ...

A városi közterek befalásitása is örvendetesen halad és mindig több ismerős tesz tanuságát. E tekintetben a főváros meg jó példával élve és a vidéki nagyobb városok követik. ...

A városi közterek befalásitása is örvendetesen halad és mindig több ismerős tesz tanuságát. E tekintetben a főváros meg jó példával élve és a vidéki nagyobb városok követik. ...

nagyra. Kora tavasszal beköszönt azután a kedves mezei saláta. Az endiviának a csóhórá-salátát is fel- említhetjük volna, melynek fehérített tavaszi haj- tásai szintén salátát, jóllehet kissé keserűt, mind- enen nemcsak szilvája, de a kajsziabarázok is igen jól ojtathó s hogy tavaszi ojtásnál legkisebb szor- zott lenni a helye ajtója, melytől múlt évi folyamunk- ban már ábrában is bemutatunk. ...

* A díszfák hibás nyése. A ki márciusban a leg- több díszkert vagy parkot, vagy pedig az utcszi há- tatarokat megnezi, csodálkozik láthatja a díszfák tömegeket sebet. A legtöbb díszfa ilyenkor inkább sokkaru polihoz hasonlít, mint díszfához. ...

* Remonálás ugorka. A remonálás kifejezést tulaj- donképen azt a tulajdonságot jelöve, melynek folytán egy évben többször, vagy sőt folyvást virít, mindelgova az ilyen növényt folyton virágzóknak is szokták nevezni. Mintfogva azonban a virág és gyümölcs köz szoros összefüggés van, s egyik a másik nélkül a legtöbb növénynek képzelhetetlen, a remonálás kifejezést jogosan a gyümölcsre is alkalmazhatjuk, valamely növény folytontermésű jelöve vele. ...

* Spárgapalánták nevelése. Általában ismeretek, a spárgapalántákat leggyezeribb magról való hajtással állítják elő, a kertészek pedig élve vagy a spárgapalánták veszt a szakot kiültetik. Ez esetben ezerszeribb inkább egy éves csemeték haszná- lását, mint két vagy három éveseket; mert így a siker jobb és biztosabb lesz. ...

* A földszín magvak u. m. múrok, petrezselyem stb. vetése gyakran igen egyelőn, mert az ember nem látván jól a földszín magot, egy helyre többet másikk helyre kevesebbet vet; sőt egyes sorokat is kretapozál, az endiviabizonyos, elszérlő magvakat kretapozál jól összeketveni, miáltal fehér színűeké válnak ugyannira, hogy minden egyes elvetett szem látható lesz. ...

* A földszín magvak u. m. múrok, petrezselyem stb. vetése gyakran igen egyelőn, mert az ember nem látván jól a földszín magot, egy helyre többet másikk helyre kevesebbet vet; sőt egyes sorokat is kretapozál, az endiviabizonyos, elszérlő magvakat kretapozál jól összeketveni, miáltal fehér színűeké válnak ugyannira, hogy minden egyes elvetett szem látható lesz. ...

* A földszín magvak u. m. múrok, petrezselyem stb. vetése gyakran igen egyelőn, mert az ember nem látván jól a földszín magot, egy helyre többet másikk helyre kevesebbet vet; sőt egyes sorokat is kretapozál, az endiviabizonyos, elszérlő magvakat kretapozál jól összeketveni, miáltal fehér színűeké válnak ugyannira, hogy minden egyes elvetett szem látható lesz. ...

* A földszín magvak u. m. múrok, petrezselyem stb. vetése gyakran igen egyelőn, mert az ember nem látván jól a földszín magot, egy helyre többet másikk helyre kevesebbet vet; sőt egyes sorokat is kretapozál, az endiviabizonyos, elszérlő magvakat kretapozál jól összeketveni, miáltal fehér színűeké válnak ugyannira, hogy minden egyes elvetett szem látható lesz. ...

térül s jövőre még sokkal több műtrágyát fogunk alkalmazni. Németország vidékein nemcsak arra törekednek, hogy maximális terméseket pro- dukáljanak, de arra is, hogy a termés számát szor- zotk. Ez okból, ha csak a talaj fizikai állapota megengedi, a talajt nem hagyják ugyan vala- parlag, különös sülly feltekintve a köztes veteményekre, főleg takarmánynyel és takarmánykeverékre. ...

* A földtakarmány beverése. E hó 23-án, kedden, délután négy órakor az országos magyar gaz- dasági egyesületben a takarmányok szállítás névű, tehát föld állatpótlóval való konzerválásról berényi Góthardt Sándor, vas megyei gazdasági főosztály vezetője, a földtakarmányok szállítását tárgyalta. ...

* Gazdasági tudósítók. A földművelésügyi m. kir. miniszter Beniczky Attila lapozdai lakot és föld- birtokost Temesvármegyébe, a Horváth Péter szász-hermányi lakot és közösi jegyzőt Brassó vármegyébe elvált. ...

* A beszemeltetett gazdasági egyesület igazgató választmányára e hó 6-án tartotta Gyöngyösön rendezés, mely alkalommal az év őrszen Gyöngyösön tartandó állattudományi elnöki elvonulást, a kiül- döttéket bíztoságot utasította, hogy ez ügyben rész- letes jelentést minél előbb terjessze be. ...

* Szarvasmarha-vásár és kiállítás. A nyitma- gyel gazdasági egyesület által az évi április 10-11-én rendezendő tenyész-szarvasmarhavasár bejelölésé- re márczius 25-én jár le, de a bejelentési szándék- hozok, mint alkalommal az év őrszen Gyöngyösön tartandó állattudományi elnöki elvonulást, a kiül- döttéket bíztoságot utasította, hogy ez ügyben rész- letes jelentést minél előbb terjessze be. ...

* A budapesti marhavasár 1891-ben. A föld- művelési minisztérium részletes jelentést adott ki a budapesti marhavasár 1891-iki fogalmáról. A je- lentés szerint a budapesti állatvásár forgalma évről- évre nagyobb, sőt 1885-től kezdve, mint a követke- ző táblázat mutatja rohamosan emelkedett. ...

A budapesti marhavasár 1891-ben. A föld- művelési minisztérium részletes jelentést adott ki a budapesti marhavasár 1891-iki fogalmáról. A je- lentés szerint a budapesti állatvásár forgalma évről- évre nagyobb, sőt 1885-től kezdve, mint a követke- ző táblázat mutatja rohamosan emelkedett. ...

A budapesti marhavasár 1891-ben. A föld- művelési minisztérium részletes jelentést adott ki a budapesti marhavasár 1891-iki fogalmáról. A je- lentés szerint a budapesti állatvásár forgalma évről- évre nagyobb, sőt 1885-től kezdve, mint a követke- ző táblázat mutatja rohamosan emelkedett. ...

kedve- ...
ezel köte- ...
s eresze- ...
reg ember ...
a földről, ...
s hatalmas ...
on kopasz ...
ha Urith ...
hába s az ...
dva! ...
embert! ...
s sohasem ...
kezet, mert ...
lához szo- ...
sákrakat ...
n tartotta ...
n nagy- ...
magától a ...
matig nek ...
annak vil- ...
és, minden ...
s Salamon ...
gy nem az ...

finomabb érzés iránt az által, hogy azt a rozant, poros, kopot bölcsőt alkalmassan találta fia, a Cleverdon-esalált sarjának; annak a gyermeknek számára, a ki hivatala volt a kibéküléshöz az ész- szekelőt kapcsot képzni atya és Anthony között. Hall örökösének, a ki újra megnyitástól volt szá- mára az apai hájléktól, hogy visszatérhessen oda s megszabaduljon az által Willsworthyól, mely már utalatosá, kiálthatatlanná, sőt gyölöletessé vált előtte. Az persze, hogy azt a szerencsétlen bölcsőt elhanyagolt állapotban látta, s hogy úgyis női kéz és izlés segítségével újra csinosá válhatnék, észbe sem jutott. ...

és banni kezd, hogy határozottabban nem lépett fel és erősebben nem szót, méltatlan, igaztalan, szívtelen viselte ellen. A fiatal ember arca égett, öklét összeszorította, fogait eszkorgatta mérgeben, majd kezére támasztá komor redőbe borult forró homlokát. Atyja is bi- zonyosan hallott már a bál alkalmával kudarczról és kinevelette érte, Anthony felemelte fejét és kö- rültekintett, élnék képezte szinte elibe varázsolta atyjának gunyoros arcát. Senkisen volt a szobá- ban, a koreosmáris kivételével, de Anthony oly dühös pillantást vetett rád, hogy az is kiment. ...

ki talán tündelőleg tartaná szeméi elé vérző ke- zét, melyet megsebzett, midőn az a nagybátyjára mért ütést felfogta? — Eh! mondá magában Anthony. Urith nincsen megsebzve, az nem is lehet, mert kezevel kapta meg a botot. Lehetséges ugyan, hogy megütötte egy kiesit s az most fáj neki, de majd elmúlik. De milyen kármit csinált meg abból! ...

